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ПЕРЕДНЄ СЛОВО

У процесі ринкових перетворень в Україні в усіх сферах життєдіяль-
ності почали використовувати термін “менеджмент”. Це не випадково.
Використання менеджменту, тобто науково обгрунтованої та якісно
побудованої системи управління організацією, як засвідчила уся світова
практика, є однією з найголовніших складових успіху економічно розвинутих
країн (США, Японії, Великобританії, Німеччини, Франції, Швеції, Канади,
Фінляндії та ін.).

Впровадження науки менеджменту у виробничо-господарську діяль-
ність вітчизняних підприємств може і повине стати ефективним важелем
та інструментом формування ринкових стратегій, залучення інвестицій,
здійснення нововведень, оптимізації співвідношення попиту і пропозицій,
економічного піднесення країни. Вітчизняні підприємці все більше переко-
нуються в необхідності використання основних надбань сучасного
менеджменту, оскільки це дає можливість оптимально вибудувати органі-
зацію, зменшити трудомісткість управлінської діяльності, оптимізувати
апарат управління, посилити управлінський вплив на результативність
діяльності підприємств, корпорацій, господарських товариств, об`єднань
та інших організацій.

Отже, соціальна практика висунула сьогодні на перший план
необхідність створення в Україні стрункої системи менеджменту,
оволодіння підприємцями основами менеджменту, підготовки спеціалістів,
які були б здатні реалізувати сучасні надбання світового менеджменту.

Даний підручник підготований у відповідності із Державним освітнім
стандартом дисципліни “Менеджмент” і “Основи менеджменту”, які є
важливими і обов`язковими складовими підготовки фахівців економічних
спеціальностей.

При підготовці підручника автори використали свої матеріали з книг
“Основи менеджменту” (Львів, 1996), “Менеджмент. Практикум” (Львів,
2001), “Менеджмент: теоретичні основи і практикум” (Львів, 2003) а
також матеріали найостанніших досліджень зарубіжних та вітчизняних
спеціалістів, які були їм доступні. Це, зокрема, праці М.Альберта,
Б. Андрушківа, Р.Гріффіна, І.Іванова, А. Колота, А. Кредісова, О.Кузьміна,
О. Мельникової, М.Мескона, Ф.Хедоурі, Ф.Хміля, В.Яцури, Л. Якокка та ін.
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